Демоверсия
Часть А
К каждому заданию части А дано несколько ответов, из которых только один верный. Решите задание, сравните полученный ответ с предложенными. В ответе указать номер задания и соответствующую букву с правильным ответом
[image: http://phys.sdamgia.ru/get_file?id=947]
А.1 На рисунке представлен график зависимости модуля скорости v от времени t для тела, движущегося прямолинейно. Равномерному движению соответствует участок
А.  АВ
Б. ВС
В. CD
Г.  DE


А.2 Какой путь пройдет свободно падающее тело за 5 секунд?   
А. 25 м.       Б. 30 м.	В. 50м.        Г. 125 м.

А.3  Чему равен период вращения лопастей ветряного двигателя, если за 2,5 мин они совершили 75 оборотов?
  А.30 с;                        Б. 2 с;                  В.0,5 с;                     Г. 0,2 с.
А.4 Определите силу, под действием которой тело массой 2 кг движется с ускорением                   0,5 м/с2
А. 2 Н.        Б. 1 Н.        В. 0,5 Н.      Г.1,5Н
A.5 Вагонетка массой 3т, движущаяся со скоростью 1м/с, сталкивается с вагонеткой массой 2т движущейся на встречу со скоростью 0,5м/с. Чему равна скорость обеих тележек после неупругого взаимодействия?
А. 0,4  м / с.        Б. 0,6 м / с.        В. 1,5 м / с.        Г. 3 м / с .
A.6 Найдите потенциальную энергию тела массой 500 г, поднятого на высоту 2 м от поверхности Земли.
А. 10Дж          Б 100Дж                 В10000Дж                 Г 1000Дж
А.7 На брусок массой 500 г, лежащий на шероховатом горизонтальном столе, начали действовать горизонтально направленной силой 1,5 Н, в результате чего брусок приобрёл ускорение 0,5 м/с2. Чему равен коэффициент трения бруска о стол?
А.  0,3              Б. 0,25              В. 0,5                   Г. 0,6



[image: undefined]А.8 На рисунке представлен график зависимости смещения груза х от времени t при колебаниях маятника. Частота колебаний маятника равна

	  
	 А. 
	0,5 Гц

	  
	 Б.
	0,25 Гц

	  
	 В. 
	2 Гц

	  
	 Г. 
	4 Гц


 
	


 А.9 Лодка качается на волнах, распространяющихся со скоростью 1,5 м/с. Расстояние между двумя ближайшими гребнями волн равно 6 м. Определите период колебаний лодки.
А. 4 с                 Б. 9с                  В.0.25с                 Г. 1с 
А.10 Какая частица взаимодействует с ядром алюминия в ядерной реакции  [image: http://sdamgia.ru/formula/96/9683776398eb5e2ded08eae52c011ac0.png] ?
А. протон [image: http://sdamgia.ru/formula/12/12f6e14691c00a618d9e198f43a09201.png]
Б. электрон [image: http://sdamgia.ru/formula/90/9036f6c8d6a769a1f56763de86137a30.png]
В. нейтрон [image: http://sdamgia.ru/formula/27/270bd2ea927ab452944564814974cfb9.png]
Г. α-частица [image: http://sdamgia.ru/formula/30/3018dc3f1356e335c7780f4ce451b8dc.png]

Часть В
Используя данные графика, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. В ответе укажите их номера.

Решите задачу и запишите правильный ответ. Ответ округлите до целого числа.
В.1  Мальчик массой 65 кг, скатившись на санках с горы, проехал по горизонтальной дороге до остановки 23м за 15с. Найдите силу трения.
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